



ESTADO DE SERGIPE
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES

ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 76/2024 (SRP)

A Secretaria de Estado da Saúde vem, por meio deste instrumento, informar a necessidade de emissão do **Termo de Errata do Aviso de Licitação do Pregão Eletrônico nº. 76/2024**, cujo objeto é o Registro de preços visando futuras e eventuais contratações de MATERIAL MÉDICO HOSPITALAR DA REDE ESTADUAL DE SAÚDE - ATENÇÃO HOSPITALAR (INSUMOS DE NEUROLOGIA E NEUROCIRURGIA), do Estado de Sergipe – Dos itens desertos e fracassados do PE 136/2024, publicado em 25.04.2024, na edição nº 29.385 do Diário Oficial, para **correção da plataforma que será realizado o certame. Destarte, onde se lê** www.comprasgovernamentais.gov.br, leia-se www.portal.licitanet.com.br.

Aracaju, 26 de abril de 2024.

RAYANNE DE ANDRADE SILVA
Pregoeira/SES